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Garni hotel Milica **** smešten je u Đenovićima u Bokokotorskom zalivu, na svega 70 metara od
mora, oko 1 km od moderne luke Portonovi. Herceg Novi nalazi se na 8 km, a aerodromi u Tivtu i
Dubrovniku udaljeni su 20 i 25 km.

Sve smeštajne jedinice sadrže potpuno opremljenu kuhinju i prostor za sedenje sa SATV. Apartmani
Lux, Premier i Classic (tipa 2+2) sastoje se od spavaće sobe sa francuskim ležajem i dnevnog
boravka sa kaučem koji se otvara, dok se apartman Ljubica (tipa 4+2) sastoji od dve spavaće sobe i
dnevnog boravka. Pojedini apartmani imaju balkon sa pogledom na more. Besplatan bežični internet
dostupan je u svim zajedničkim prostorijama i u skoro svim apartmanima.

Garni hotel Milica poseduje krovnu terasu od 200 m², sa koje možete uživati u panoramskom
pogledu na Bokokotorski zaliv i obronke planina u daljini. Gostima su na raspolaganju svi njeni
sadržaji: sauna, hidromasažna kada, ležaljke, suncobrani, garniture za sedenje, roštilj, sadržaji za
decu... Hotel ima bespatan parking za svoje goste. U okviru hotela mogu se iznajmiti automobile, a
hotel nudi i organizaciju raznih ekskurzija, vožnji čamcem, dnevnih i noćnih ribolovačkih izleta i
časova ronjenja. Usluga transfera od/do aerodroma na raspolaganju je na zahtev gosta i uz doplatu.

GPS koordinate: 42.43785, 18.61237

Na hercegnovskoj rivijeri nalazi se malo selo Đenovići, idealno za odmor i mirno porodično letovanje.
Ovo osunčano primorsko mesto je od Herceg Novog udaljeno nekih 8 kilometara. Plaža Đenovića je
kombinacija peska i betona. Opremljena je klupama, suncobranima, tuševima i kabinama za
presvlačenje. Mesto je savršena početna tačka za istraživanje prelepe okoline Boke Kotorske. Lako
se stiže do Herceg Novog gde možete obići tvrđavu Forte Mare i Kanli kulu ili Kotor. Đenovići je
naselje u opštini Herceg Novi u Crnoj Gori. Prema popisu iz 2003. bilo je 1.272 stanovnika (prema
popisu iz 1991. bilo je 887 stanovnika). Selo se nalazi na osmom kilometru magistralnog puta istočno
od Herceg-Novog.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u studiu/apartmanu na bazi polupansiona (doručak/večera – švedski sto), 4 ležaljke i 2
suncobrana na privatnoj hotelskoj plaži

https://www.funtravelnis.rs/herceg-novi/
https://www.funtravelnis.rs/kotor-2/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%82%D0%B5%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%9B%D0%B8


Aranžman ne obuhvata

Prevoz
Boravišnu taksu koja se plaća na licu mesta prema odluci Vlade Crne Gore, po osobi i po noći
iznosi: 1.20Eur za odrasle

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan
plaćanja.

NAČIN PLAĆANJA:

prilikom rezervacije plaća se 30% od vrednosti aranžmana, ostatak 15 dana pred put ili
čekovima građana do 30.12.2023. godine (10. ili 20. u mesecu)
administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, ostatak do 30.12.2023. godine, za
ostatak iznosa korisnik usluga je dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate akontacije
dostavi Rešenje o administrativnoj zabrani

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA San Marco travel Licenca OTP 22/2023.
TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


